

ПРОТОКОЛ № 38

засідання постійної комісії Калуської міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та інвестиційної політики  
«09» грудня 2021 р.

Склад комісії: голова комісії: Алла Попельницька ;

заступник голови комісії: Ірина Очкур ;

секретар комісії: Оксана Савчук ;

Члени комісії: Петро Білінський , Василь Вагілевич  Руслана Вайда , Михайло Гаврилишин , Богдана Галайда , Федір Мороз ,

Наталія Полянська , Володимир Тимків , Петро Чепіль , Ярослав Кінаш , Володимир Полицький

Присутні 8 членів комісії

Відсутні \_\_\_\_\_ членів комісії

Запрошені: \_\_\_\_\_

Слухали: Про проекти розподілу витратів місцевого бюджету на 2022 рік по головках реформних комітетів.

	Назва питання, доповідач	за	проти	утр.	Рекомендації
1.	Управління культури (проєкт витратів на управління та рекапітуляцію чл. 106 статті програми). Доповідає: Любов Джуган – начальник управління Про керування бюджету 2022 р. передбачити можливість кап. ремонту шкільних мереж, напаяти пожежково вивисені ланки, смести авто об'їзники і ПКД у виставчому залі МВУ.	8	-	-	
2.	Музична школа (проєкт витратів на школу на 2022 рік) Доповідає: Леся Мелимука – директор школи	8	-	-	

3.	КП "Парк культури та відпочинку" (шлях вираження на уривах парку на 2022р.) Доповідає: Наталія Паламар – директор парку Фін. презентація бюджету 2022р. передбачити коштів на виконання об'єкту	8	-	-	
4.	Палац культури "Мінерал" (шлях вираження на уривах ПК у 2022р.) Доповідає: Алла Терещенко – директор палацу	8	-	-	
5.	Управління ЖКГ (шлях вираження на уривах управління управління та фінанс. субанкції цільових програм) Доповідає: Юрій Рекунов – начальник управління з вивченого замовлення передбачити 3 млн. грн на програмі "Безпека життєдіяльності населення" + 1,5 млн. грн. на програмі "Безпека життєдіяльності населення" (фін. компенсація) окремі кошти.	8	-	-	
6.	КП "Водотеплосервіс" (шлях фінансування цільових програм) Доповідає:	8	-	-	
7.	КП "Міськвітло" (проєкти вираження на фінансування цільових програм) Доповідає: Іван Кохан – директор підприємства з вивченого замовлення передбачити 1 млн. грн. з фін. забезпечення мажоритарія + дивіденди	8	-	-	

8	КП "КЕК" (план фінансування цільової програми) Доповідає: Петро Шевчук - директор підприємства Висвітлення витрат з вичисленою сумою кредитується коштів на підставі рішень конкурсних комісій ліквідації на території Калушівської ОТ	8	-	-	
9	КП "Калушавтодор" (план фінансування цільової програми по КП в 2022р.) Доповідає: Роман Скібіцький - директор підприємства <del>Фінансування</del> з вичисленою сумою кредитується коштів для придбання автомобілів для службового використання району зони	8	-	-	
10	КП "Екосервіс" (план фінансування цільової програми по КП в 2022р.) Доповідає: Ігор Свистун - директор підприємства	8	-	-	
11	КП "Екоресурс" (план фінансування цільової програми по КП в 2022р.) Доповідає: Олександр Смолянський - директор підприємства	8	-	-	

12	КП "Ритуальна служба" (план фінансування цілової програми по КП у 2022р.) Доповідає: Олександр Коваль - директор підприємства З вільного залишку передбачити кошти у сумі 65,0 тис грн на придбання трактора з навісним обладнанням	8	-	-	
13	КНП "ЦРЛ" (план фінансування цілової програми по КНП в 2022р.) Доповідає: Іван Красійчук - генеральний директор КНП З вільного залишку передбачити кошти на придбання медичного обладнання: 4300 грн на препарат ЕОП для травматологів, 1 шт. та інші мед. прилади	9	1	-	
14	КНП "ЦПМСД" (план фінансування цілової програми КНП в 2022р.) Доповідає: Михайло Гаврилишин - директор КНП	10	-	-	
15	КНП "Міська лікарня" (план фінансування цілової програми по КНП в 2022р.) Доповідає: Микола Гудим - директор КНП З вільного залишку передбачити 300,0 тис. грн на придбання мед. апаратури для кінеотерапії.	10	-	-	
16	КНП "Стоматполіклініка" (план фінансування цілової програми по КНП) Доповідає: Олег Шкляр - директор КНП З вільного залишку передбачити кошти в сумі 300,0 тис. грн для придбання медичного обладнання: катетерів, канюль	10	-	-	
	Витрати на придбання елементів для медичного обладнання на суму 150,0 тис. грн.	5	4		

Предбачити кошти на придбання 1 автобусу для КП "Бориспіль" у сумі 1 тис грн 8

Додатково, з вільного залишку

Завдання розглянути запитання бюджету на розрахунок зобов'язань суми

Голова комісії Алла ПОПЕЛЬНИЦЬКА 9 + 1

Секретар комісії Оксана САВЧУК

Сторону основних витрат

Голова комісії А. Б.

Савчук О.І.